

Zločinac Obama ponovo zahtjeva: 'Ne' zakonskom činu Glass-Steagall-a



Kao vjerni sluga Britanskog carstva Obama će učiniti sve u svojoj moći da spriječi Glass-Steagall [flickr/the jointstaff]

Dok su njegovi saveznici, koristeći njegovo oružje velike preciznosti, bombardirali 8. listopada pogrebnu povorku od 1,000 jemenskih civila, usmrivši 200 ili više, Barack Obama napisao je isti dan odulju pohvalu sebi u *The Economist*-u, izjavivši ponovno: velike banke su dobre, i ja neću dopustiti da ih se raskomada.

The Economist je tjednik Grada Londona, a Obama je bio i jest njihov (kao i Wall Street-ski) agent od svog prvog sastanka G-20 u travnju 2009. Tada je Obama branio AIG, Goldman Sachs ustanovu i dr. od zahtjeva da se zakonski gone njihovi direktori govoreći Amerikancima da su „neke stvari koje su (po)činili nemoralne, no nisu nezakonite.“ Velike banke su proglašene u povredi desetaka teških nezakonitih činova od tada! No nijedan viši izvršni upravitelj nije u zatvoru, zahvaljujući Obaminoj obrani njihove moći nad Kongresom i zakonom.

Obama si pripisuje nasljeđe „ekonomskog oporavka“, dok su ovisnost o drogama i samoubojstva na besprimjernoj razini u Americi a stopa smrtnosti u porastu u većim dijelovima stanovništva u njihovim najboljim radnim godinama. Pripisuje si „oporavak“ a uništio je rast produktivnosti naše radne snage kroz godine, ukinuvši NASA-ina istraživanja svemira s ljudskom posadom, zatvorivši fuzijsku energiju i razvoj fuzijske tehnologije.

Obama je dobitnik Nagrade za mir, a slao je više vojnih snaga SADA u ratove od svakog drugog predsjednika u povijesti i usmratio tisuće neznanih bespilotnim letjelicama (dronovima).

On i njegovi diplomati bjesne protiv uspješne intervencije ruskog predsjednika Putina u borbi s al-Qaidom i terorističkim snagama ISISa u Siriji, govore o izazivanju rata s Rusijom. U međuvremenu sam Obama inzistira na naoružavanju i pomoći u neizazvanoj invaziji Saudijske Arabije i njihovom genocidnom napadu na ljude Jemena.

To je predsjednik kojem su Kongres i američki narod upravo nanijeli poraz u svezi s saudijsko-britanskim pokroviteljstvom terorizma. Bio je prisiljen skinuti pečat povjerljivosti s „28 stranica“ o ulozi Saudijaca u napadima „9/11“; Kongres je masivno poništio njegov pokušaj veta protiv zakona *Pravda protiv pokrovitelja terorizma*.

Obama nije van akcije još, a trebao bi biti. Predsjednik takvih zločina ne bi smio naređivati američkom narodu, „Nemojte raskomadati banke Wall Streeta.“

Samo slaboumnik ne bi bio u stanju vidjeti koliko smo blizu financijskom rasplinuću, i ratu s Rusijom i Kinom. Što SAD učine sada središnji je čin u spašavanju čovječanstva. *Glass-Steagall* se mora usvojiti u SADu i kopirati u potpuno nefunkcionalnim velikim bankama Europe. Inače neće biti mogući krediti za produktivna zaposlenja, obnovu ekonomskog rasta, i rasta produktivnosti.

Vrijeme je sada za drugi, važniji poraz Obame.

10. listopad 2016.